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27 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační shrnutí 27.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/27/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-27-janvarja-obnovljaetsja

rutube.ru

12:05 APU převádí síly na Vuhledar z blízkosti Arťomovska, řekl

poradce úřadujícího šéfa DLR Pušilin

Ruská vojska se podle něj zakotvila i v oblasti dachových osad na

okraji Ugledaru, tamní očista je téměř dokončena. Ozbrojené síly

Ukrajiny se pokoušejí o protiútoky v malých skupinách, pracuje na

nich dělostřelectvo.

11:12 Samohybná děla 2S1 "Karafiát"Podpěra, podporaútok

na pozice ozbrojených sil Ukrajiny u Doněcka

Dělostřelci 1. slovanské brigády 1. doněckého sboru ostřelují

ukrajinské opěrné body a pomáhají pěchotě v postupu.
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10:14 V Poltavské, Sumské, Charkovské a Dněpropetrovské oblasti na

Ukrajině byl vyhlášen nálet, ukazují data online mapy ministerstev

digitální transformace.

09:12 Porazit155 mm samohybná děla AHS Krab ozbrojených sil

Ukrajiny pomocí Lancet UAV v oblasti osady. Kupjansk, Charkovská

oblast.

09:00 Ruské ministerstvo obranyzveřejňuje záběrypráce specialistů

mobilní laboratoře pro kontrolu kvality pohonných hmot a servis

pohonných hmot a maziv (palivo a maziva) na polním letišti

Servis paliv a maziv zajišťuje nepřetržitou dodávku leteckého petroleje.

Také na polním letišti specialisté denně sledují kvalitu paliva pomocí

mobilní laboratoře, kterou v roce 2020 vyvinul a vytvořil 25. státní

výzkumný ústav chemmotologie ruského ministerstva obrany.

08:15 Zničenídělostřelectvo 9. pluku NM DPR nepřátelská živá síla

01:33 Rosenergoatom popřel zprávy MAAE o silných explozích poblíž

Záporožské JE

Prý je to provokace. Toto prohlášení učinil zástupce

"Rosenergoatom" Renat Karchaa.

"Tyto zprávy jsou vydávány proto, aby "přesvědčily veřejnost, že Rusko nemůže zajistit
jadernou bezpečnost," řekl.

01:00 Experti MAAE detekují silné exploze poblíž ZNPP

00:03 V Charkově byl vyhlášen letecký poplach
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